
Житель Улан-Удэ осужден за об уклонение от прохождения военной службы

Доказательства, собранные следователями Советского следственного отдела Следственного комитета по Республике Бурятия, признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора в отношении 24-летнего жителя города Улан-Удэ Дмитрия Пушкарева. Он признан виновным в уклонении от прохождения военной службы (ч.1 ст. 328 УК РФ). Следствием и судом установлено, что Пушкарев являясь годным для прохождения службы в рядах вооруженных сил, без уважительных причин и законных оснований не явился в военный комиссариат для отправки на сборный пункт. С учетом признания вины приговором суда ему назначено наказание в виде 8 месяцев лишения свободы условно.

23 Марта 2010

Адрес страницы: <https://buriatia.sledcom.ru/news/item/623176>